
Joc de logică cu provocări, Geonyx, Mindware 

Vârstă recomandată: 8 ani+ 
Conținut: 9 piese geode, 1 tablă de joc, 5 piese hexagonale, 36 de cartonașe provocări, instrucțiuni și ghid 
cu soluții  
 
Te-ai aventurat în adâncurile unei peșteri de cristal, atras de promisiunea de bogății și mistere ascunse. 
După o călătorie plină de aventuri și pericole, ai ajuns în sfârșit la comoara dorită: o colecție rară de 
geode! Cu toate acestea, în loc să găsești geodele aliniate frumos și pregătite pentru a fi admirate, le-ai 
găsit într-o dezordine totală. Acum, misiunea ta este să le sortezi și să le organizezi în ordinea corectă. 
Cu cât reușești să colecționezi mai multe geode, cu atât mai enigmatic va deveni procesul de a le pune în 
ordinea corectă. Trebuie să fii foarte atent și să-ți folosești abilitățile de gândire strategică pentru a 
organiza geodele corect. 
 
Pregătirea jocului 

Pentru a începe, alege un cartonaș cu provocare 
și plasează piesele hexagonale pe tablă, așa cum 
este indicat. Acesta este spațiul de lucru pentru a 
organiza geodele. Unele provocări folosesc toate 
spațiile, altele folosesc doar câteva. 
Pentru provocările care folosesc doar câteva 
spații, întoarceți dalele nefolosite, astfel încât să 
știi că nu sunt disponibile. 
După ce tabla este pregătită cu numărul corect 
de piese, așază piesele geodei pe tablă în 
aranjamentul inițial. Acum ești gata să începi! 

 

 
Cum se joacă 

Pentru fiecare provocare, trebuie să termini cu 
un set de geode completate, așa cum este indicat 
ca obiectiv pe cartonaș. Respectă aceste reguli 
atunci când muți geodele: 
Mută doar o singură piesă pe rând. Rețineți că 
pentru toate culorile, cu excepția culorii ROȘU, 
o singură piesă înseamnă o jumătate de geodă. 
În mod similar, piesele pot fi plasate doar  
în parțile inferioare goale care sunt mai mari 
Piesele de sus pot fi plasate doar peste piese care 
sunt mai mici 

 

 
EXEMPLU 
Să rezolvăm un puzzle simplu! 
Pentru a începe, aranjează tabla așa cum se arată 
pe cartonaș. Această provocare folosește trei 
piese hexagonale și două geode. 
1. Începe prin a muta vârful geodei mari galbene 
în locul gol din stânga.  
2. Mută geoda mică roșie în locul gol din 
dreapta. 
3. Mută vârful geodei mari galbene pentru a 
acoperi geoda roșie. 

 



 
4. Apoi, mută partea de jos a geodei mari galbene în locul liber din stânga. 

 
 
5.  Mută vârful mare al geodei galbene înapoi pe baza sa, completând astfel puzzle-ul. 
 

 
 
ACUM COLECȚIA TA DE GEODE ESTE ORGANIZATĂ! E timpul să explorezi următoarea 
provocare! 
 
Folosește cartonașele pentru a alege următoarea provocare. Dacă ai nevoie de un indiciu, folosește ghidul 
de soluții care se găsește în instrucțiuni, începând cu pagina 4. 


